

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΟΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ

Επιδόματα για την φροντίδα στο σπίτι και ανεξάρτητη έρευνα για τους οίκους ευγηρίας

Αν και οι ίδιοι δεν γνωρίζουν την μεγάλη πολιτική δύναμή τους, ή δεν έχουν κάποιο ισχυρό φορέα να τους εκπροσωπή, ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρισον, δεν υποτιμά καθόλου τις ψήφους 3,46 εκατομμυρίων ηλικιωμένων, σύμφωνα με στατιστική του 2014. Με τον αριθμό τους, οι ηλικιωμένοι μας έχουν τη δυνατότητα να εκλέγουν κυβερνήσεις, αλλά είναι η πιο αδικημένη κοινωνική ομάδα που αντιμετωπίζεται με περιφρόνηση.

Οι ηλικιωμένοι έχουν αφιερώσει τη ζωή τους, έχουν θυσιάσει την υγεία τους και με την εργασία και τους φόρους που πλήρωσαν σαν επιχειρηματίες ή εργαζόμενοι έχουν συμβάλει στην ανάπτυξη της Αυστραλίας. Όμως κάποιοι ανόητοι -και «δικοί» μας- ισχυρίζονται πως η σύνταξη δεν είναι... σύνταξη, αλλά βοήθημα - ευεργέτημα από το κράτος. Τότε γιατί εισπράτουν pension που σημαίνει

σύνταξη και όχι benefit; Λέτε να μην γνωρίζουν την διαφορά οι νομοθέτες; Ο Σκοτ Μόρισον, λοιπόν, ανακοίνωσε πως αν επανεκλεγεί πρωθυπουργός θα ξοδεύσει \$662 εκατομμύρια επιπλέον για την φροντίδα στο σπίτι χιλιάδων ηλικιωμένων που δεν θέλουν να ζήσουν μέσα σε γηροκομεία - γηριατρεία. Χειροκροτώ την πρωτοβουλία του κ. Μόρισον που ικανοποιεί τους ηλικιωμένους μας, αλλά εξοικονομεί και χρήματα των φορολογουμένων, επειδή η φροντίδα στο σπίτι κοστίζει λιγότερα από τους οίκους ευγηρίας. Θα έλεγα πως η κυβέρνηση θα έπρεπε και να δελεάσει τους ηλικιωμένους που μπορούν, να συνεχίσουν να εργάζονται για να μειωθεί το κόστος της συνταξιοδότησης σε μια κοινωνία που αυξάνονται συνεχώς οι ηλικιωμένοι της.

Οι Εργατικοί δεν αποκάλυψαν ακόμη τα σχέδιά τους για την τρίτη ηλικία, αλλά κάτι θα μάς υποσχεθούν και αυ-

τοί για να εξαγοράσουν την ψήφο μας. Δηλαδή, ευτυχώς που γίνονται εκλογές κάθε τρία χρόνια για να εισπράτουμε υποσχέσεις, γι' αυτό μήπως θα ήταν καλύτερα αν ψηφίζαμε κάθε δύο χρόνια; Λέω..

Να προσθέσω πως η κυβέρνηση ξοδεύει πολλά δισεκατομμύρια δολάρια για την επιδότηση των γηροκομείων και γηριατρείων που ελέγχει την λειτουργία τους, όμως αναγκάστηκε να διορίσει ανεξάρτητη επιτροπή που θα ερευνήσει την λειτουργία των γηροκομείων - γηριατρείων ύστερα από καταγγελίες κακοποίησης ενοίκων τους. Την πρώτη ημέρα λειτουργίας της επιτροπής, ακούστηκαν συγκλονιστικές καταγγελίες για κακοποίηση ηλικιωμένων που πέθαναν από τα τραύματά τους επειδή κάποια γηροκομεία - γηριατρεία δεν πρόσφεραν την απαραίτητη προσοχή στους ενοίκους τους, θύματα της άνοιας - αλτσχάιμερ. Θα ακουστούν και άλλες τέτοιες φρικτές

καταγγελίες στη διάρκεια της, που θα έπρεπε να αντιμετωπιστούν προ πολλού για να γλιτώσουν τον πόνο και τον θάνατο τα θύματά τους.

Για να μην γενικεύουμε, σπεύδω να τονίσω, όμως, ότι τα ελληνικά γηροκομεία - γηριατρεία της «Βασιλειάδας» και των Κοινοτήτων σε ολόκληρη την Αυστραλία είναι φημισμένα για την άψογη λειτουργία τους, όπως είναι και πολλά ιδιωτικά γηριατρεία - γηροκομεία που λειτουργούν έμπειρες μεγάλες επιχειρήσεις σ' αυτόν τον τομέα.

Η φροντίδα των ηλικιωμένων που έχουν ανάγκη βοήθειας καλώς είναι στην κορυφή της κυβερνητικής ατζέντας για την προεκλογική εκστρατεία της, όμως -επειδή και αυτοί έχουν το δικαίωμα ψήφου - δεν πρέπει να αγνοούνται οι ανάγκες εκείνων των ηλικιωμένων που δεν χρειάζονται φροντίδα αλλά πρέπει να ζήσουν με την πενιχρή σύνταξη.

Ντόρα Μπακογιάννη και οι άλλοι...

Σαφή θέση για τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη Συμφωνία των Πρεσπών έλαβε η πρώην υπουργός, Ντόρα Μπακογιάννη, δηλώνοντας: «Θα χρησιμοποιώ τον όρο Βόρεια Μακεδονία». Οι δηλώσεις της Ντόρας Μπακογιάννη διαφοροποιούνται από αυτές του αντιπροέδρου της Νέας Δημοκρατίας Άδωνι Γεωργιάδη, που δηλώνει ότι δεν θα αποκαλεί τη γειτονική χώρα Βόρεια Μακεδονία. Ίσως επειδή προτιμάει να την αποκαλεί με τη σημερινή ονομασία σκέπη Μακεδονία;

Το έχω ξαναγράψει: Η Ντόρα Μπακογιάννη έχει κληρονομήσει όλη την ευφυΐα του πατέρα της, γι' αυτό ο αδελφός της αναγκάζεται να δανείζεται ευφυΐα από τον Σαμαρά, τον Άδωνι, τον Βορίδη και να μην ξεχνάμε την πανέξυπνη σύζυγό του Μαρέβα, αλλά δεν είναι δυνατόν οι Έλληνες να έχουν πρωθυπουργό με δανεική νοημοσύνη.

Στην ελεεινή κατάσταση που βρίσκεται η Δημοκρατία στην Ελλάδα, ξεχωρίζουν δύο πολιτικοί: Ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας και η Ντόρα Μπακογιάννη, την οποία έχει αποκλείσει ο αδελφός της από μια κυβέρνηση της Ν.Δ. Προφανώς με εντολή του Σαμαρά, που την βλέπει σαν εμπόδιο στα σχέδιά του να εκτοπίσει τον Κυριάκο από την αρχηγία και την πιθανή πρωθυπουργία για να εκδικηθεί τον Τσίπρα.

Και για τού λόγου μου το αληθές, διαβάστε τώρα τί είπαν πρόσφατα κάποια κρυφοκουντικά απολειφάδια:

Μπογδάνος: «θα μπουκάρουμε στην ΕΡΤ με τανκς».

Πρετεντέρης: «θα κλείσουμε εφημερίδες κανάλια».

Σαμαράς: «θα σας πάω μέχρι τέλους».

Άδωνις: «θα σας γδάρω».

ΕΝΑ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ

Πρόταση της Φώφης Γεννηματά

Πρόταση της Φώφης Γεννηματά να μπουτάρουν τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ στο δικτυακό τόπο μίσθωσης ακινήτων Airbnb για το καλοκαίρι υιοθέτησε η κεντρική επιτροπή του κόμματος στην τελευταία συνεδρίαση της πριν τις διακοπές του Αυγούστου, σύμφωνα με πληροφορίες από την Χαριλάου Τρικούπη.

Πηγές του κόμματος εκτιμούν ότι η κίνηση θα δώσει ανάσα στα οικονομικά του ΠΑΣΟΚ, αξιοποιώντας το ιστορικό κτίριο που παραμένει άδειο κατά την διάρκεια της διακοπής των εργασιών της Βουλής, επιτρέποντας σε άλλα σοσιαλιστικά κόμματα ή οργανώσεις του εξωτερικού να το μισθώσουν για συνέδρια ή άλλες δραστηριότητες.

Η απόφαση φαίνεται να ήρθε από την ίδια την Φώφη Γεννηματά, η οποία υποστήριξε πως με την κίνηση αυτή θα υπάρξει 'νοικοκύρεμα' των οικονομικών του κόμματος καθώς τα έσοδα του βρίσκονται στο ναδίρ, ενώ δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να επεκταθεί η μίσθωση και στους άλλους μήνες του καλοκαιριού.

Ήδη φαίνεται να έχει ετοιμαστεί η σχετική καταχώρηση, στην οποία θα επισημαίνεται η ιστορική σημασία του κτιρίου, η πρόσβαση στο Μετρό και το κέντρο της Αθήνας ενώ θα δημιουργηθεί εκ νέου χώρος γυμναστηρίου με την βοήθεια του Γιώργου Παπανδρέου.

Η απόφαση πάντως φαίνεται να βρίσκει αντίθετο τον Ευάγγελο Βενιζέλο ο οποίος, όπως είναι γνωστό, δεν παίρνει άδεια καθώς έχει δηλώσει στο παρελθόν ότι 'οι ανάγκες της χώρας δεν κάνουν διακοπές', και έχει ζητήσει να παραμείνει σε χώρο μέσα στο κτίριο ακόμα και αν αυτό μισθωθεί.

Πηγή: Το «Βατράχι»

Άννα Μισέλ: «θα σας πάμε αίμα».

Και τί λέει ο Κυριάκος στη Βουλή; Ο ΣΥΡΙΖΑ διχάζει τους Έλληνες!

Ανάγωση

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Παρέδωσε οτιδήποτε μακεδονικό - γλώσσα, εθνότητα, λαό», λέει το VMRO για τον Ζόραν Ζάεφ.

«Παρέδωσε τη Μακεδονία, αναγνώρισε μακεδονική γλώσσα και εθνότητα», λένε τα κόμματα της αντιπολίτευσης για τον Αλέξη Τσίπρα.

Σε ποιον παρέδωσε ο Ζάεφ τα ιερά και τα όσια; Στον

Τσίπρα. Σε ποιον παρέδωσε ο Τσίπρας τα ιερά και τα όσια; Στον Ζάεφ.

Υπομονή, η λογική δεν περνάει τις καλύτερες μέρες της.»

Η δουλειά δεν είναι ντροπή. Ο μισθός είναι